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行願週報            2011.07.16
小故事 大啟示
我只看我所擁有的
    天生腦性麻痺女畫家─黃美廉博士，應邀參加一場演『寫』會，因他不能講話，只能以筆代口。在發問時間裡，有一位學生輕聲的問：「黃博士，妳從小就長這個樣子，請問妳怎麼看自己?你都沒有抱怨嗎?」如此尖銳的問題一出，全場聽眾鴉雀無聲。
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黃博士微笑了一下，吃力的拿著筆在黑板上寫下題目：「我怎麼看自己?」然後回頭看了看這位同學，又繼續寫著：一、我好可愛！二、我的腿很長很美！三、爸爸媽媽這麼愛我！四、上帝這麼愛我！五、我會畫畫、我會寫稿！六、我有隻可愛的貓！七、還有...
她停下筆回過頭靜靜的看著大家，深深的吸了一口氣，然後再回過頭，寫下她的結論：『我只看我所擁有的，不看我所沒有的』筆一停，全場響起如雷的掌聲及無數感動的淚水。
    1964年出生，腦性麻痺不但奪走了她的肢體平衡感，也阻礙了發聲講話的能力。六歲時還不會走路，連拿筆都非常困難。然而就讀小學時，老師發現她有繪畫天分，不斷的鼓勵她。
    但國中時，學校有一位老師，常嘲笑她：「妳的畫實在沒什麼特色。」甚至她的畫在學校得了獎，這位老師還對她說：「你能得獎，是因為別人同情你」。這句話對她的打擊非常大，連僅有的對繪畫的信心都被摧毀了。
當她母親知道這件事，溫柔的對她說：「得獎是事實，你的老師對你的畫不了解，但一個人的排斥並不能否定多數人的肯定。你不需要在意惡意的言語，只要全心全力朝目標邁進，有一天必能美夢成真。」
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最後，她以內在奮鬥的精神，擊敗了外在的痛苦，排除萬難考進美國加州大學藝術學院，並修得藝術博士學位，燦爛的活出了生命的色彩。
在黃美廉詩詞集裡，有段詩這麼寫：
       如果我能完整唱一首歌

  那必是對您的感恩與讚美

在苦難中  您給我安慰

在徬徨時  您給我智慧

      雖然我不能開口唱一首歌

     卻仍要對您獻上真誠的敬仰

    天上的雲雀阿  會唱歌的人阿
你們可願代我 歌頌上帝無比之美

我願用耳傾聽    我願用心共鳴

   這發自內心深處    最美的聲音

會務報報：
一、參加國考的會員、考生們：再撐個幾天就上榜了，加油！！祈願每位會員考生都有最棒的考運，考前猜題全都抓中。等考完試，23日我們一起到臺灣最南端的潮間帶戲水、唱歌，要結伴同行的，及早報名哦！
2、 感謝行願會員丁永全先生，週三帶隊上游泳課，並以我們協會的宗旨和實際行動，讓泳池救生員非常感動，自願下週花錢請人代班，由她親自教授行願自強營的小朋友們游泳！
我們，在做一件自己高興，又能帶給人快樂與感動的事。
 我們，在助人的過程中與受助者身上，體悟【善的力量】。
3、 暑期陪讀班上課花絮：
(一)開心果--林倉名，星期二上午十點多，在學校暑期課輔下課時，於單槓場玩單槓不小心沒抓好，帥氣的掉下來，右手骨折，幸好無其它外傷。想在他手臂石膏上簽名的人，協會提供麥克筆，希望從此ARM STRONG，手骨擱卡勇！！

(二)感謝跆拳班黃達豐教練，免費贈送四件跆拳練習褲給小朋友。這下子小朋友再沒抬不高、拉不開腳的理由了。
(三)下週五下午(22/7)將安排梁惠珍及曹潔如兩位行願成員老師，同時也都是屏東縣數學輔導團的專業教師，帶來整個下午的【數學真好玩】課程，藉由各項有趣又好玩的教具，顛覆大家對數學的刻板印象，數學—真的可以玩得很有趣，參加者不限年齡，大人小孩、左腦右腦都行，教具10份，趁早報名，若教具不夠會再準備，別客氣，儘管來。上課地點在逸馡咖啡館二樓。

四、本週新增行願成員：

夏曉雨＝詩意的名字＋樂於助人的心。感謝您的加入，因為您的參與，推動行願協會突破困境，不斷地向前超越。
5、 本週善心捐款芳名錄：
徐玉恩(心言手語課教師)  捐助金額：肆佰元。

六、本週壽星：(07.16～07.22)

蔣海霞、張根銑、陳美華、吳俊宏，生日快樂，請於生日當天至逸馡咖啡館免費享用咖啡鬆餅下午茶壹份，逾期無效。
7、 具悟善禪師因緣的行願成員們，師父將於八月六日在臺中市舉辦祈福結緣會，想與師父結緣或有話想對師父說的緣友，請注意後續活動訊息，或電洽台北市悟善文化基金會。

八、行願週刊歡迎會員分享生活點滴、心情雜記、閱讀心得、旅遊記趣…等等，文字長短不拘，大人小孩都行，只要投稿就換一張咖啡券。愛畫畫的小朋友，用畫作投稿也行。文字稿件請以word檔寄到協會網址：

53wings@53wings.tw

畫畫作品請直接送至協會會址，或逸馡咖啡館。
