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小故事 大啟示
懷著感恩之心生活
在美國，感恩節是個快樂的日子。可在許多年以前，有對年輕的夫婦卻在以絕望的心情迎接節日的到來。因為他們太窮了，心情十分鬱卒，夫婦倆講沒幾句話便吵起來，孩子們只能無奈地站在一旁。

這時候，響起了重重的敲門聲，男孩前去開門，看到的是滿臉笑容的一個高大男人，手裡提著一個大籃子，裡頭裝滿了各式各樣過節用的東西。這家人一時都愣住了。

那人開口說道：“這份東西是你們一位朋友要我送來的，我希望你們知道還是有人在關懷和愛著你們的。”看著這份陌生人送來的禮物，這家人推辭著。但是那人把籃子擱在男孩的臂彎裡就轉身離開，臨走時留下了一句溫暖的話語：“祝感恩節快樂！”

這件事情，改變了這個孩子的心靈。一種感恩之情在他的心底油然而生，他暗暗發誓：日後也要以同樣的方式去幫助其他需要幫助的人。

到了18歲那年，男孩終於可以勉強養活自己了。他的收入很少，但在這年的感恩節，男孩還是花錢買了不少的食物，假裝成一個送貨員，把這些食物送給一個很窮的家庭。當他走進那個破落的房子時，前來開門的婦人警惕地盯著他。這婦人獨自養育著六個孩子，正面臨著斷炊之苦。

他對婦女說：“我是受人之托來送貨的，請你收下這些東西吧。”孩子們高興地歡呼了起來。“你是上帝派來的使者！”那婦女感激地說。男孩忙說：“不，不，是一個朋友托我送的，祝你們快樂！”說完他把一張紙條交給了這位婦女，紙條上是這樣寫的：【我是你們的一位朋友，願你全家能過個快樂的節日，也希望你們知道，有人在默默地愛著你們。今後如果你們有能力，就請同樣把這樣的禮物，送給其他需要幫助的人。】
這個年輕人懷著一顆美好的心，為生活奮鬥著，終於成就了自己的事業，成為影響了許多美國人的心靈成長講師，他的名字叫羅賓，著作等身，不少著作都曾譯成中文出版。

感恩之心是一顆美好的種子，不但要好好收藏，還懂要得適時播種，那麼我們就能給他人帶來愛和希望，或許在生死交關之時挽救了他們，或是改變了他們的內心世界。
只要我們有這份心，有這份行願力，您會發現，生活會在你的眼裡變得越來越美好。
會務報報：
1、 悟善行願協會100福字第006號公告：
第一屆第二次理監事聯席會議記錄
  壹、時    間：100年8月14日下午15：00至15：30

貳、地    點：逸馡咖啡館 萬丹鄉萬丹路一段327號

參、出席人員：全體理、監事、總幹事、會計、執行長
肆、主    席：李清福  記錄：李煜元

伍、討論提案：

    1.案由：制定【突飛猛進獎學金實施辦法】
說明：(1).決定實施對象。

(2).決定學期總平均進步分數。

(3).決定獎學金金額。

(4).決定實施程序及細則。

決議：(1).實施對象為萬丹鄉境所有國中、國小共十所(萬丹國中、萬新國中、廣安國小、社皮國小、四維國小、萬丹國小、興華國小、興化國小、新庄國小、新興國小)。國小三年級以上之學生。

        (2).決定學期總平均(五科：國文、英文、自然、數學、社會)與前一學期相比，進步分數為20分(含)以上。
        (3).決定獎學金金額為每人新臺幣貳仟元。

        (4).實施程序及細則由執行長擬定，經理事長同意後，發函各學校開始辦理。

2.案由：制訂【行願盃--創意文字畫比賽辦法】
說明：比賽所須經費捌仟元已由特定會員贊助完成。

決議：同意辦理此項比賽，比賽辦法、比賽地點及施行細則，由執行長擬定，經理事長同意後，開始辦理。
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陸、臨時動議：

  1.案由：突飛猛進獎學金—若人數過多，經費不足案。

說明：(1).由全體理監事出資補足。

        (2).由各校選取進步分數大於20分之最高者前兩名敘獎。

決議：若人數超過20人，則由各校選取進步分數大於20分之最高者前兩名敘獎。

2.案由：本協會列冊關懷資助對象，擬刪除〈編號六〉案

說明：經多次明察暗訪，及鄉親回報，〈編號六〉已不符本會關懷資助條件。

決議：刪除，原編號不再遞補。
柒、散會
2、 悟善行願協會100福字第007號公告：

突飛猛進獎學金實施辦法
壹、目的

屏東縣萬丹鄉悟善行願協會，為激勵本鄉國小、國中學生奮發向上的學習精神，精進努力、敦品勵學，特訂定本辦法。
貳、獎助對象
萬丹鄉境所有國中、國小共十所(萬丹國中、萬新國中、廣安國小、社皮國小、四維國小、萬丹國小、興華國小、興化國小、新庄國小、新興國小)。國小三年級以上之學生。
參、本獎學金每頒發金額如下：

    國中組：每人新臺幣貳仟元。 國小組：每人新臺幣壹仟元。
肆、申請資格：
    由本辦法第二條所列之各校，選取全學期五科考試(國文、英文、數學、自然、社會)總平均分數，與前一學期相比，進步達二十分(含)以上之前三名學生敘獎。共計國中組六個名額國小組二十四個名額，總計三十個名額。

    若總平均分數相同者，以國文成績較高者得之。

伍、申請時間
第一學期為每年九月一日起至二十日止；第二學期為每年三月一日起至十五日止，逾期不予受理。
申請本獎助學金，應填具申請表，並檢附下列文件：
（一）學生證影本或在學證明。
（二）前兩學期之學業成績單一份。
郵寄或送至本會會址(萬丹鄉萬丹路一段229號)辦理。
陸、頒發時間：每學期申請截止後一星期。

柒、頒發方式
    本獎學金以受獎學生名義開立劃線及禁止背書轉讓支票，或以現金連同獎狀，交付各校承辦人員並簽收領據。各校則於週會或朝會時頒發。

捌、附則：
本辦法依本會第一屆第二次理監事聯席會議決議辦理，並授權理事長通過後實施，修改時亦同。
三、本週新增會員：莊文彬。感謝您加入行願羽翼的行列，每一位行願成員都張開著天使羽翼歡迎您。
四、篇幅有限，8/20生態之旅照片、創意文字畫稿於下次刊登。
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