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網址：www.53wings.tw  行 願 週 報       2013.02.25
 小故事 大啟示
 有一種需要叫不需要
美國紐約唐人街有家酒店，剛開張的時候生意興隆，但過了不久生意就開始下滑，老闆為此傷透了腦筋。酒店從硬體到服務員的水準都是一流的，問題究竟出在哪兒呢? 
有一天，某位富豪邀請朋友在此用餐，老闆頓時受寵若驚，為了表達敬意頻頻上前敬酒，使出渾身解數與富豪套近乎，他認為這是個不可多得的客源，無論如何也要拉住他。而站在一旁的服務生則顯得很沉默，在一邊暗暗地觀察著老闆的一舉一動。

當那位富豪離開時，老闆又親自將他送到門口，返回酒店的時候，小夥子卻叫住了老闆：“看來我們酒店的生意不怎麼好。”
“是的。”老闆回答。

“假如這樣下去的話，我們的生意將會更糟!”小夥子說。

老闆上上下下打量了他一番，有點兒不高興地說：“那你認為應該怎樣做呢?”“請讓我做一個月的主管。但在我做主管的期間不要干涉我。”小夥子從容地說。

“但是你用什麼來證明你的實力呢?”

“我敢肯定，剛才你送走的那些客人將不會再來了。”小夥子說。

老闆半開玩笑地說：「如果他在一個月裡果真不來，我立刻讓你做主管。」

一個月過去了，那批客人真的沒來，酒店的生意也越來越差，這時老闆想起那個小夥子，打算讓他做一個月的主管。時間一天天地過去了，這些天裡老闆只是暗中觀察，他發現那個小夥子對任何客人都只是微微一笑一點頭，更要命的是他從來都不向客人敬酒、攀交情。但是讓他不敢相信的是：自從小夥子上任以來，生意一天好似一天，現在生意和以前相比已經翻了好幾番，老客戶也一天比一天多了。
一個月的時間到了，老闆問：「生意為何一下子好起來了?」小夥子回答：「你認為做生意最重要的是什麼?」

「當然是儘量滿足客人的需要啦!」老闆說。 “說得很對。但是你有沒有想過，客人們的‘需要’當中，有一種「需要」叫做「不需要」，而你只知道客人需要什麼，卻不知道客人「不需要」什麼!”

「有一種需要叫做不需要?」老闆蒙住了，說實話，他真的還沒去想過客人不需要什麼。

“當然，瞭解客人不需要什麼與瞭解客人需要什麼一樣重要。”你們一見到有身份的客人就不斷地去敬酒，但是他們來這裡的目的是什麼呢?是來吃飯，是參加他們自己的聚會，你去敬酒實際上是在打擾他們，這絕不是他們所要的。還有，同一宴席上有主次之賓，你在向主賓敬酒的同時，也在向同一桌上的其他賓客暗示：我不在乎你們。

老闆聽後茅塞頓開，從此他除了揣摩顧客需要什麼，更是用心研究顧客「不需要」什麼？ 20年後，他的酒店在全美國都開設了分店。而當年那位小夥子，後來則成了著名的成功學專家，他的名字叫陳安之。 
執行長和大家分享有一種需要叫不需要，父母與孩子相處，除了給愛，還要給尊重，收起嘮叨，信任孩子，在旁看著，讓他們有犯錯的經驗，再給與修正的教導。這是成長過程的幸福，也是件美美的事。

 會 務 報 報：

1、 本週善心捐款： 丁永全 貳佰元   感謝您。
二、228走春—太陽部落—紫蝶翠谷，三天報名人數已達60人，一部遊覽車43個位置已滿，後續報名者請開車一同前往。協會補貼會員一人200元油錢。   當日集合地點有兩處：

第一是8：30～8：45萬丹國中中廊，開車來搭車者，車子就放在萬中停車場，早到早上車選座位。

第二是協會會址8：53分開車，準時出發。

協會提供水一瓶、飯團一顆。中餐一點多才吃，大家最好帶一片野餐墊，不方便上部落爬山者，可以留在士文農場躺著賞花、賞蝶、賞老鷹。

三、102年度會員大會，預定三月卅一日舉行，地點還未決定，各位會員若有覺得合適的地點，請告訴執行長。

四、四月三日、廿四日協會有志工活動，下週告知各位。
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