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     身體健康               闔家平安
小故事 大啟示
堅定而謙卑的千手羽翼

恭祝大家新年好，祈望每一位行願成員在新的一年，都能心想事成。謹代表全體行願志工和理監事們為您獻上深深的祝福。
行願成員們一起學習謙卑助人、一同體悟善的力量，最終受益的是自己的身心靈。行願協會就像是執行長的道場—心的道場，不需宗教，只用心將人性中原有的那份慈悲擴散，讓每一位行願成員伸出手，合成一雙助人的天使羽翼，凝聚出一股堅毅謙柔的行願力。我知道，我願意，我做了；而當您知道自己要去的目標，並且邁開步伐，全世界都會為您讓路。

悟善行願協會成立將屆三年，我們一直學著做的其實只有兩件事，一是不斷的創造生命中令人感動的回憶；另一則是不斷的植種良善的種子。這兩件事都和心有關，都是需要用時間來見證的。我們見證了這過程中的發芽、成長、花開階段，也曾被那良善美好的意外驚喜感動得掉淚。執行長好希望每一位成員都能一同感受那份美好，但卻無法將那情境充份呈現。心的東西，文字是寫不出的。就以過年前的一件美美的事來和各位成員分享。

22日下午五點多，排骨嫂到協會來繳會費，一面叨唸執行長都不打電話通知他們來繳費，害他們自去年九月就一直掛念著會費還沒繳，卻真的抽不出空到協會來。門外那輛發財車上排骨兄抽著煙靦腆的笑著不進來，他們剛剛下工。結清並預繳今年會費後，排骨嫂拿出参仟元，說是要過年前請我們協會的助學戶吃飯的，她錢一放，轉身跑進排骨兄早已發動的發財車，一溜煙的開走了。須臾，執行長向著他們家的方向行禮，眼中泛著淚光。

受過苦難的人，更能感同身受的生起慈悲心；排骨兄現年55歲，書讀得少，夫妻一起做土水工，養育了五個子女。兩年半前加入行願羽翼，聽說當初是有問過神明的哦！

執行長聯絡了兩組助學戶，請他們全家到逸馡咖啡館來用餐，一組中午，一組晚上，免得同學見面尷尬，並且趁機了解她們的學習情形，還告訴她們行願助學金不見得是固定金額，有目標、有計劃、有努力，就會有驚喜。

那一餐，對中午這家助學戶而言是感動的，是印象深刻的。當時剛好有位行願成員回來，執行長就以她的例子為例，讓他們知道她們的處境雖然是困難的，但相較於不幸的家庭，她們卻是幸福的。飯後我們一起觀看潮州國小資源班十鼓課程的成果展影片，聽到自閉症孩子的母親說孩子變得有自信與期待時，執行長直接道出她心中想說的話--我們這麼年青，卻能做出這些事對吧！別忘了，我們是行願羽翼。

是的，我們是行願羽翼，我們不缺您的每月壹佰元，我們要的是您的手---那千手千眼中的您的手、您的眼。自去年十月起，執行長就開始限制會員加入，並且中止某些會員的每月壹佰元會費。協會裡沒有上下、沒有大小，沒有名利，執行長也沒有神通，只要您有真心要來付出、要來學習一份融入天地的謙卑，您就是行願成員。就像理事長常講的--先去網站看看我們都做些甚麼，這裡只有付出沒有名利，想清楚再來。

我們協會的第一個悟善兒—林倉名，他等了半年，終於成為我們的會員，從悟善兒到行願志工到行願成員，雖然未來的成長過程還需要大家一同扶持，恭喜他以蛻變與努力加入行願羽翼。大過年的，他還在工作還沒放假呢。而元月份新加入的成員，都是經過適當時間沉澱，知道我們在做些甚麼、都怎麼做，機緣成熟的新羽翼。

下一篇分享，將由協會監事—小曹，以教育工作者的角度來分享她參加資源班十鼓成果展的心得。
會 務 報 報：
1、 元月份新增會員：
林倉名、黃雪津、蘇珉鋒、簡秀戎、曾竹貞。歡迎加入行願成員，一起來體驗付出的幸福，一起學習助人的謙卑。行願羽翼將因您們的加入而更寬廣、更厚實。

二、元月份善心捐款：     郭瓊華400元   許興龍100元  

宏親髮廊100元  吳全得3000元  感謝各位大德護持。
三、元月份會費收入：$44,500元    贊助捐款收入：     $3,600元

利息收入：   $194元    一月收入合計： $48,294元

元月份業務支出： $4,889元             累積結餘：$154,075元

四、上月理監事聯席會議決議的成績優良獎學金實施辦法，已制定完成並於本學期實施，開學後將和行願助學金、突飛猛進獎學金一起辦理。

五、今年寒假較短，以愛相隨—臺灣行腳活動將分段分批進行，最新活動消息，請注意網站公告。

六、親子鐵馬遊客庄活動，進日將進行路線履勘，過年想動動的這兩日找執行長報名。
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